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// Rhytme de 6 mesures divisible en 3 parties. egales . \ !
—1——¢ e e " —eo o [ F
| I | T y — A4 T 1 T = = |
1 1 1 L) 1 1 i 4 | 4 i Lf e {

[y » ! .
pans la pemodc sutvante de Gretry,il faut de méme compter la mesure finale (qui a un

> |
point d’orgue) pour deux mesures que le rhytme exige, et que tout le monde sent. !

‘

rhytme de 8 mesures.

le méme.
~— \/ P

1“partie du I"l}ztme. f.’.“.:partie.h ¢ partie. /' 2% partie.

= ¢ - 2 = B w
o 6 ] o e — ——1— #‘:ﬁ]ﬁ_ﬁm 4 - |
4 =
a1 i 1 : = - +—

o\ 1 o _ss . . .
Comme la derntere note du v rhytme (le RE)a ici une valeur de cing noires, il faut que

4

w§ d 2 A . . . .
la derniere note du 2% rhytme ait la méme valeur, sans quol ce dernier serait boiteux

et ne pourrait servir de compagnon au  premier
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5 I"Partie, R = —— — _ .
. _&IM:\BOF\. /_:> (.\Jh} E;m(‘ de s mesures \)\ -« ‘< (:
& ‘ : 1 <, .
F *

NS 3

@
] A\
o o

= 18 hett ohests :parf:
cheti 3 lento | passo cheti cheti 4 lento Passo a lento I”“}
asso,
- . a ’\\_ —3 35 .
Bhytme de 2 mesures. 3 ee—— 3 3 g N\
3 . le méme. P s TR

I cad: par mppo T
i : ~g cad: par a Ihaoo
) 9 parrapport a I'harmgonis
scendere-mo fin ab-basso nie.

h v "/: z
Y€ nessun ¢ senti - ra,

le méme. X e g \

2 %)

=y 'Vi 6.ica
y cad - parf:

ThiaE i S OB scéaderemo $cenderemo che nessun c¢i senti - ra. sortl -
Rhytme de 3 mesureg - 3

= N6 per la Por. ty ) ] -5 ‘(:‘adzl

5= P 3]
9 4
-

- - ra, chiu_sin  quella il ve_to i
- to- _ rino Per sk
C(h]_v

ar qugl un

toppo per schi_var, qual un que in top-po. i ca vel _1i ¢
; - -vel ol (g

[
: ga - lop - po
de 6 mesures  divisible en 3 paM T T e S o S
58 : - L

possa  caccie. - ra, S€D-7a  pos . _ g Che.cla

= = ra .




T Rhy 3 3 : 3 le méme .
Rhytme de 2 mesures. 3 -;\/ . i
hZ — '-'"l—i"iﬁrg_,_rﬁ e s o o= -
5 *"——'"'_-":——( 2 — S } 17 ¥ 4 P 1
= E— ———— ——F T ¥ = 1—¢ =
& ) - - ,’Qc’ad
dauna vecchia mia pa._rente ) buona donna as.sai pie-
\ le méme.
»3 3 ‘\/;.Q 2 ik 2 /—'\3
: : ———— — O — I
= ! = X 1 ] T ¥ 1
¥ - — — _—__] 1
“‘/-T( | cad
cad: 3 X
Lto ¢a cen’ an-dremo ca. .ra spo-sa, e stare.mo che_ti la ca. . .ra
Rhytme de 4 mes: q = \
3 5 e 3 S e g7 g B o ke ow
2 L o R ! } = bt < 7
1 1 L4 "2
- :,"1 1 === L ] i 1
= - * caa:interr: —
S &, 2 ‘« pe » - \ =
sposa ca. -ra  Sposa e sta. .re. _mo  che_ti la, stare. - . - -
/ méme rhytme. T T Trireres L
= mesure supposd meme :
= o JOSCC. 3
: e e o
o Da —F—F 12 =¥ — — 7 = I
cad: 1nterr: * Cads interr 13 t
. i
_ . mo cheti la, . e_sth. re Sl B o3 \ . ' .
. s B ’ A-re.mo thelty ]a’ e_sta.re_mo che _ ti

- e : ode ‘- T
i - méme rhytme. 2% Partie. Rhytme de 4 mes:
rh}' /7 mesure sSupposge. By — \g o ° * 2 \_
('— 0 ""E‘l— —= —.ﬁ-‘ 25 & .o.o & —
L I

7 1 W . e ¢ =
=7 cad:parf: AT vivace - ' l

— cad:interr:

. Vivace. ——t—
i : cad:part:
la, e.staremo che_ti  la. parts
, come
~ N TTe—
fe mBwe, ‘
meme mes: gupp: le méme
e - o~ - o o * &, .

/L or— ul t : 1 *‘V‘_’—.“—‘—*“.—'—#W;
B e I Sy Je—— e — e | : =
e cad:parft = = I —_—

f: ‘nse . re cad:parf:
poi Javra da fare pense.remo a mente chete, = foerray
P

LY
| 18

le méme. ! X Rhytme =g d
/ S I—— M i - il L ’ oty 3
= T N i s
! ,
1

T T L
= —— ' i ! . —— —— N S ——
>y~ ‘——,h = bt ) Eom } L L ] { “‘ - ; i | = ﬁfl 1: i‘
- cad: parf: ' ' .
. ’ P A
sara sta pur lieta che la.morciassiste . _rd Spo - sa ca.ra
P e R i
10 mesures [, divisible en 5 partics egales.
: Pl AV 4 )
———— = | TR o PR ) T 4 & - —
_'_-'——_“?‘“T“jf“f g +—] 9] Caet I
v——g { V- — + S

1 . »
\ S : P ‘he . .
sta pur lieta sta pur  lieta che 1a. _mo.re che la_ _mor cias.si. .ste. .
= By il Rhytme de + mes: ) e te oL Rhytme d¢ 4 mes: ‘\ i
I@S“EU’ I]T_J_.___:_ yiige et [ Tt £ 20 s S, e S~ .
=== e e __.3;:—_;:@’_*—?4__;‘::‘11-«'—f
—~= = : -**—"7_-—_::‘#‘ 1‘“

. \ . 2
_ o, ciassiste. m,cl assiste.ra. pria che
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Rhytme de 4+

le méme .
* v ! \ - N
1 C e e eliyn, P —

Po——_ | oe\/ = e
T ; - [ % ‘_}_ Rl
i t o—o— f } I
oJ ) g cad’ = -
- . 3 = s B 9 > -
spunti in ciel lau_rora, pria che spuntiin ciel lau . rora,
mesuﬁ. le méme. ! \/ Rhytme
7 [ T y
o e L — — T S S o ™ = s i
A D T T 1 I T o s | 4 e | 1 1.
\J = Ca— a7 i T =t 1. = T—1 - i I
‘g cad: 75 cad:
sorti.remo pian pia . nino per la porta del giar-dino cheti  cheti a  lento

de 14 mesures.

be o
1 A] T 1

o9
I =
. . \ . .
passo scende . remo fin ab . basso che nes .sun ci sen-ti. -ra, che nes_sun ¢i senti -
_ — Rhytme de 8 mes:
—_ "i 7 l'_‘,'_.. . ° —— O%S'J I'T—l_'L"_“‘T
P e S A A s —— e e J,rl’:"‘-
T = ¥ —t—— ) 4 I I z T i__—ﬁa
. i . \ 1 . .
- - TIa, pronta pronta la ca - rozza la da noi si tro_ve _ra, ladanoi sitrove.
) . 3 ? khytme de 10 mes:
04 o2 L 2 s e TS oo, -, | "L /S T e o,
:qu:;—d 1 l} “\’ 1 ]L -
2 5 = i — - : — 1 :
v cad:parf: ¥ : —
\ “ - -
. -~ FB. ] scen. ~.de. - .re_-mo sor- -t1 -

sta  pur lie_ta che la. -mor

7 > 10 T ; T T
/ Potme = B g Tl rEETFRIBEFD.
! P

- o -5 | e %‘_ R ——
S PO SR — A —— == = e —— i S ——
o | ) | ¥ = i 14 V 17,22 i L T = 1
?—p—X 7 » — ; ot L 77 e —

» per la portadelgior.di_ _no

~

\ : '
pian pianino pian pia.nino pronta pronta la ca . rozza la da nov si trove.
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Rhytme de 8 mesures.

-,
T

1'“

44

TN

-~
=
1

-1

L

/ \ - » . -
$po sa ca. ra sta per  lie. ta che la_ _ mor cias. _.si._ste. .
' h de 8 |
Rhytme de mes: \ }
y . k=X /;74‘ ® a [ A s
P s g T =1 =1 1' } e 61‘ —
o = ——— ‘} { T } - — { lI i
1 o A
cad:interr: s : ' ) cz_id.m‘tfarr.
o che la. mor cias. -si-ste ray
T E—
- - ’
...........-......“........'....-’-—:_._;_._-_,,_._'__
rhytme de 4 mes: e = Rhytme de 5 mes: " ...
S eite, eetd L Bl » —[5 5] 3 =3
] i — e 2 e
1 = “mppuxﬂ' ! "-momm‘“q
cad interr: cad: interr:
che la. mor cias - si.ste. _rh, clas . . _si. _ _ste . . _ra, cias - . .
(,::m’c__——\' le meme/ lc thime:
: T
1
—= s \uu i z —_f-rTTT’WD'-—}—D—V—-}— .
g 2 cad:interr: cad:interr: cad: pari Pmlong :
s o -8 = = ra, cias. _-si_ste. -ra, cias . si._ste . ra, classiste _ m,uassiste_ 5 .
‘ I'¢ Partie. :
SA(‘CHINI.

Rhytme de 7 meéunxx:(: hie

-_——

n de 8 avec une mesure supposce ,

Maestoso. : — ! - )
pu mal.heur au

- gus - _te vic _ time

Rhytme de 4 mes:

e, 3 N,
Ty v g
e = b oA — 3

mesure ajoutde, ¥ Ee=t_?

:parf:

\
mettez un terme a VoS re.grets.

le méme.

CJ e -
G cad: ~ IP)_:ad:‘r‘ii
ceur  est exempt d_e crime  du sort  ondoit bra ver les traits, que votre

—

Rhytme de 6 mes:

/]fcad mlon arlorchwtre
prendrons de mmp géep

e T e e e . iy
- N / Rhytme de 4 mes: »
ek ‘

'V—g’_i?—"‘caF‘ — %

Z

le zéle et le caur danti- -gone ;

. b
4. me ¢n paix  saban.donne aux soing que nous

pour VOUS Ser.vir nous aurons tous’
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Bhytme de 4 me 9 — e I "Bhy o - de
= : sures. —_— Rhytmec
nug by -.4-‘-\.’, —.ql __ ’-i X 2"] N 1 Lo - |- e
' 3 >= : ; u ) S s ._? o g N e ——— T 7L = ’_‘_f—'
= = e — : : ®. o MUSISUPPUSTE: : :’-.___,!._.Ef':?—ﬁ_’ —t 1
- . v G icad: Y
. ~ e
' aux so1ns quenous prendrons de vous que votre a - - -meen
-6 mesures . BT & e s T |
g \ Ehytme de 5 mesures,ou bien de + avec le ret

S —

= T — — 4&_’%" [
e e T

(o] 1—& o
! i by 4 cad:interr: 7 7
aix saban - don _ _ ; s vobe A . .
| P 2 ne, quevotre a . . _meen paix shban - don- - =~

de la cadence. ';? Rhytme de 4 mes: S5

o' partie:
AL 2 2. .\\#\r

o~ —_—— !
= T T o, et i o —
o #r — o L
N § 015510 8 S0 0) o I PN £
- miX ] | = —t
- ca :parf: -

- - - ne. 4 A mettez un

~
meme -

.

vrwﬂ;.
s
\

Rhytme de 4 mes:

l(;

T r—
e s s o
I 14 T—1 17 {
o ‘ cad: pdrfs —
terme a vos re.grets; dumalheur auguste vic. -time,  quand e ceur est exempt  d€
z R
: Rhytm¢
o ‘ \,::', conduit. - 4
¢ o —7o ; P ?%
= T T ! 14 =1 ;/ ": Jjl t ) R .h“d = %
- © gcad: prolongre par Torches; = ] ’
3 ¢ ‘ <. . : mesu: ¢ >,
crime, du  sort: ondoit braver les traits ' N b que VO-“°
de 7 mesures,ou bien de 8 avec une mesures supposce -
G—= —t =t = 3

Jg cad:

. » o -
en paix saban.donne aux soins que nous prendrepg de vous; pour vous ser -
&5 2

Rhytme de 4 mes:

A)_’ca( : prolo >
i . A ’ . hgce. mesuzajoutee:
. . vir nous aurons tous le zele et le ceeur d’anti. pon : > .
v gone, le cocur g Anti _ gone . '
Rhytme de 1 me : E _—
LAty & 7] / , e ol | sures , ou bien de 12 '.avec
%’z:;gz?' e
e e = = —
J X 7 v
aux soins que nous prendrons de vous, que  vo - "
‘ -

une mesure  supposee.

Bhytme de 4 )0,

e
' 4

£ Lok . rilournc

—] = = T T‘
t: & _ S - e — —— J?— :
:dntere; —— . ;ﬁ = Al :

. - . _ cad:parft
- - - - meen paix saban . don. .ne quevotre 4 - meen paix sa.ban - don - ne .

cad ,

4




. ra Rhytme de 4 mesures.

= - ) A A
g’, . N N . : — ~
H + T - —L'__. X = 5—F 1 a = = o = — -

| :
e Eo— 'l_'_l_{__'.jt' = = =17 % S smemseremee
< Adagio. 15 cad:
Rhytme de 4 mes: i
oy # L : — ‘ >
J% 3 = :

oJ Adugi"().

1 e
cad:interr:

i

\ -
e OB I
L. b X
LT TR [ oy
m 1 = e S (9P

mesure a}out( (48

1/ s 3
i s o e |

mesure ajoutée. |

r r

Y
a8 — e o
e = o e | D o &
* r T T - - T = = >
g A Aty ] ; ! & or-
% ' .
+ i ou .
N . } s ou ou
. R o ) ~ =
L
P < o E— 4 & —— WS — 756 -
o — e ; 4 & = Ee —
; O + A + i
5
Rhytme de 5 mesures au - 4 2 .
/ - t moyen dupe rep€tition de la 2% mesure.
= 1 > = }
——~:y——~dl—~- 1 — —— =
Andante . A T T =
i ¢ repetition de la 15 cad:
o* mesure precedentp
Ipar dautres notes 6 &
i I I 3
-2 & o . 2 6 43
P I Sl S T (@] e I
= — - + e s e — . I s - - * g
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Rhytme de 4 mesures.

. = o r'l— 1 — : _
%{ f:’; : = % et
3 : © i e R —————— e — | S
S
5 cad:
3 =
BF:
' 7 5 6 7_' £ 3
fl\T’J’ =ia 3 s 2 = — {7 S E
s % () ] A T —— e i = s— )
1™ Partie. N
r / B T N
ZINGARFELLL. P\hyt:mc de 4 mesures. L
1
b= B P T ——— - : L -
Q+ e ="*» P ]:I S o s e = =z
’ ritournelle — = g —— i:*'_’i_'__'__‘“*“-‘ ——
T . ; > ;
Andante. » cad: part:

Rhytme de 8 mes:

Rt o - 5 ST
i e

AA’f":

= — t

i

oJ = oy o o v 2y cad:
) 3 bl o A
nel fnrtunat() E_ _li. .so a.-vra co ntenti 11 cor.

i 4 . « . cadiparf:
a . vra contenti il cor .

o® . Rhytme de 4 mes: T —_'—_\
- = : ey e — -

\ vie 2 < 34 v t cac 3i;al‘f—‘_;~
la frai fe.de.lia . manti €1 ap-pres-taa. .mor di_. _ _letti, god -




J 9" partie.

e méme rhytme. \
/ N ~ —
o

& e e e T — ’
)=  ——— | ,""‘\'{w; * r _—g
~ 5—_&‘—'—_"__“)¢ & { & 5. =5 1I 1 172 17, jom— H s -
= ; r . .
- remo 1 dolci is. _tan - ti la frai fe-de-lia . . _manti gogd = -
} o - = S
Rhytme de 13 mes: o' 209 Fa . 222220 B
, r =TT %*e] Hoe, s e
'0—4‘ T  snr—— S S —— 1 K LN —x E __'l—"_—r_‘
—F—— = = . —
Ly s : 3
5 . : . e > et
remo i dolci is - - - tanti - di piuinnocenti af . . _fetti,

— s = >~

T ! O ) ¥
—Z 5 oY —— 1 = Y Ca— T I - — i
r t > 1 1 ) y — f Y
- V 14 bl
. din . -tor_ _no ri suo pe . ra da . -
Veco a nol - - - =
M
— Feeiis S

W‘
<

mo . -Te ri -
. e - o
—_— — Rhytme de 12 mes: e
. ’ | F’ﬁ L& rl | % - : .»F 6 e o o
o Fri—— t & s : ol - > 1
. 0 ———= T e e — = : : =
o—— g - o e S = S . — . — =
z ~— ‘ - 4 cad: part: ™ v
. ra n. . suo-ne.ra da. _mor, ombra a.do.ra.taas . petta
\ i = J . -~
- © o @ Y] = & 1 £
. g I \ o P I T B l
[ D ot e P T -
\*__EP;, I | SR i 4 TS /O S N il J ::-;tjg
. = 1 ! 172 T I ] I 3 173 o« 1 =
———— —r— =
te . co saroin.di . .viso, nel fortunato £. _li _so avral con-ten-ti = & - -
-_— o \ Rhytme de
! aeec) A - ! S P e
g " — T ) 'J-: ’- 5{ i n Iy i _T o2 o é_‘ - ‘L_‘.—V“:I_;_:_
@ ! ‘ & l 1 i ‘:E' : kb- .
;3 . ~  cad:interr:
yrai contentiil cor, __ a_vrai conten_tiil cor, —__ a .vral con. tenti il
0 / N . )
e s \ / le méme. le méme. Ritournelle finale.
,,9__4;‘\ =r=i5 : " 1 !,/f==: Pe2o 0
; Y ] o o f D @ -
! 2 T T ?I — T I t 17 I T ‘_;w:@“’;
= = ¥ i 14 I 1 I ’ 4 I I { I = = 4
cad:interr: ] cad:interr: cad: parf
cor, a. - .vrai contentiil cor, a _ _vrai contenti 1l cor.,




IT Partic.

BRhytme de 3 mesures.

7 y g L =
oy =T
S cad: "R g
1 - g 4 . . - 5 3 . g
Ah! que je fus bien inspi.ré_e, que je fus bien ins_pi. -ree

s 74 Rhytme de 3 mes:

: T~ '/Lc‘ad:
;e Yous re _ _gus dans ma cour quand Je vous re -

Rlivime de 2 mes:

1

14

quand

mesures. Rhytme de 5 —

dans ma cour | 6 digne fils de cythe . . ré e combien je rends
h e
Rhytme de 7 mes:
ey P _— %
e e e e T e s
g cad: T sl = ' ’ |
e ’ 2 U S ¢ ~ . ] ¢
grace a 13 _ mour, ' o digne fils de cythe | _rd _ e combien jJe rends
- < - & / ‘\‘—‘_“-.—ﬁ — -
: (4) _~\=:‘ Rhytme de 5 mes: o f.
- r 5 ; > .
§ oL et tmna
1 i — o
t == cad:parf: ’
gra _ - \ > ~ bi 1 ’
- =he - L Zeeahlaw: mour, com.bien  je rendg gra - - = 7
()5 : th
") €1, 1a cadence devrait &tre interrompue ( soit par armonie, goj ; i :
> i ce devrait étre inte ) p : ( p A e, soit par la mc]()dlf.‘,) et
non parfaite, ce que Piccini na point fait; elle devrait ¢tpe. par exemple :
. &C >
5 f = = o—1 ) o — s - ==
cadTrterr— ! 2 ' " o
a . . - mour, com - (0“) a  lao =Mcr, com .
- . — \\6\\\-\ ——
=5 = = e e e ==

cad: interr: par iharmoniv N

Cette Cadence parfaite dans cet air fait quon croit que les 5

‘ Mmesures qui la suivent doivent
appartenir 4 . i, va oanalleg ie t nde 3 ;
Ppartenir 3 une toute autre période, tandis quelles appartiennent Beessairement .4 la periode

précedente; ces 5 mesures paraissent apres cette cadence parfaite tout-a-fait superflues, parce
'
s - re . T i = e 5
que la - Partie de cet air seraijt parfaitement bien terminee avec (g cadence . on ne peut

) - ' ;
Jamais al()ng(jr une Piriode apres une cadence parfuite melodique oo harmonique |




e o o o @ 1 R \l i, > A Sy oY
2 ! ;:i T n— - 1 1 1 ExY & 1Y ‘}, I 7 = t:i
; 1 s = — [ TIESTIeT 1
— E— cads Parf o C ajoutic.# R
> - -
, - - - = - - - - - . cea la. mour. jai ‘beau le
Rhytme de, 6 mesures.
A to o o
‘__‘j'_’_'_'—‘_? T
17— t f I E_g ¥ g:l - ; v >

3 . . o ' 3 . r .
voir je crois & peine ce que ve.nus a fait pour moi ceque ve.nus a fait pour

X / le méme.
= 1 > B o
I 2 ==Y ot —%—,
™ I U
7 4 | -

- 1
- i 1 7 172 ¥ } - { ; t ‘f ; ] !
; 75 cad: ' ' Fa Z mhineur. r ¥ en Mi. B
1 j dois il est donc

moi, aux malheurs causes par He lenc 1l est donc vral que je vous
J j J " Rhytme de 3 mes:- . o
- /\\/ J \9 > . X
: ! = ’ S——=x == o
1 = = » - e oyt —2 + 3 =
X T — == ———t——F ',sm d =
. L o ey 1 . . . =
yrai que je vous “dois . ah! que je  fus bien ins. pi. -€, que je

- 29 Ly .
Rhytme de 2 mes: \ / Bhytme de 3 mes: - \
e e e e e ——
= B B e e o o e s =
sy cad:

" ol 1 '
fus bien ins _pi . .rce ua S §
P quand  je vous re _ -¢us  dans ma cour

Bhytme de 4 mes Rhytme

LBT lpqrf

and je vous re - cus ‘ .
quand 5 dans  ma  cour. 6 digne  fils de cy.the. -
Rhytme
° d —
——————
di. gne
: P
| _ i /
w Larn
| E— ¥t
g > Cythe. _re . _¢ ie S . T
fils de Y € £ combien je rends gra.cea la. . mour, comn .
- Rhytme de 5 mes: B \
,/—‘\ V
m“— ! f ==
. S rende cad: par
h]“n ]( re nds gra - - - - - = = = - - -~ - & = = - . (‘{’:& ]’a - mour .
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Fin du ‘tme précédent | /o A
/ u rhytme precédent.\ /Commencenent du rhytme suivant .

= —5 e el & P>y I -
‘ = =" o
1 14 14 14 ¥ : " 1
- - - mour, combien je rends gra . . _
; A - A — N\
: D 77! = e Rh_\'f_mc de 4 mes : L B
— [T P t N—— " e = 't ——
H—o—;—';f-/*f_li' ; — 9::_‘:1.,:%"
et e tF = ——
7 + — — ey — ‘W—
- . . 4 . ' . o .
0 digne fils de Cy-the. _rée combien je rends grace b 1o . .mour.

com. _bien je re = =
: en je rends gra - - - - - . _.cea la_mour.

Rhytme de 6 mesures, divisible en 3 Par‘ti(;s o’g"i](‘c o \\

com.bien jerendsgra. - - - - - . _ _ _ _ _ce i lamour.

-t ———— e
—_—

-tme de 5 mes: Bt annabal
Iﬂ? Lo i \

]

\
i)

T
T
8 1
1

com . bien jerends gra . . . _ _ _ _ _ _

(w1) - ————— s I
= t e 4 mes: A
: Bhy"me e, ' le méme. . \_ }
¢ 4 T o—— —T— - | /H "
‘} 1 1 T : T 7 - : : G\-’_“ - .’ -
}and cad:parl:
6 5
G
4 3 6
- —;————‘ T 2 s 5 + L—/—:’: ]
= —6 f T —— o — ‘1 <
7 , ! ! = —— e e e e e
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L 3 T
Rhytme de 5 mes: au moyen de lécho, /\ le méme,
a i == e wwii #_ ccho,

7 - ¥ }
ac = = = —+————H
B e e : i
) o Y i B —t— —
= — i [+ | vr ' hE i i ¢f\/f—___4___;-»—'
- - cad SPE -
ddspart: .
| p
{ o 6 6

6 6 bz . Y - B - i ‘;&,LLJ- 7 i P i =

= t T T =3 & — -
- =3 t ? = e o ot =t}
. (2] & ‘F‘ - LA__.;__.;‘J‘ T R
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N "r\ - A‘ S e e S e i w— A
( D ) Rhytme de 5 mesures par le retard de la Cadencv.\\ pi le méme. o
; g
4. R :
o ——— '\’n{“u-l}ftp;:lr;(*."in?ei‘lir- =
—— - — — T T
' | L= = cad: parf:
cad
‘ : 6 5 s .
L,, » k3 6 56 4 3 & 6 6 + ‘ 7 !
2P ax:a = f 1 = t 2 'Z i 1 —F } — 7 'll L 8 R ————
—~—=—= T 1 = —— - — —77 —&  Em— ———— T I S—
7> =g m— : T <
( ) Rhytme de 5 mesures en ajoutant une
N4, mesure de ritournelle a la fin du rhytme. .
P Y i - == : = 1y - S
r > = ‘
é—ﬁl = == ———= o —
o T : & o
}Qcad:
]
6 6 5 & ¢ s -,i
ra '] =
Ay K ay—— F ‘ f - = = =
—"“f':"r - - = = 7 5 - =
:
le méme.
o bt
%
' T
= g
A
Rhytme de 5 mesures en imitant la 17
o, ’ % > A
(N 5 ) mesurc de la melodie par laccompagncmmt, le méme
i = i‘l I [ - L P
== = T o
T = SEe=sse e S
f ; = 5 o
!Q?Ed : | ' cad(: parf:
3 6 _ 6
— 561 4+ 5 | & 6 6] 1 7
~ (] ~ —r I T = p-3 T
— t S ——— i T - 3
; SR S S i
! = ]
Rhytme de 5 mesures en rf‘pe'tant une
b diasti 3 A
(N."é.) mesure de la melodie par dautres notes. \ le méme.
/ i
g v — T 5
eyt = e
ey —— 1 @ & (o —— . —arf 1 C - -
z r
‘ }.2 cad: cad: parf:
|
6 6 748
‘i 5 & 4 3 6 61 ¢ é 4 Z 4 5
b i & e —— S 2—3—&}-
X T (] i - —— , E> A )
= . e S i — e e — i O f 27 P | - =
—F z e~—— 7 e s = S ]




38 ‘ | |
DUO. \
BRhytme de 4 mesures —
s, . _' ‘g—f_r >
=

Ah per. donna al primo af_ _ _fet-to questo ac. cen-to scon. si. rhinto, colpa
|

e
1 l;r e 1

\ - . ! cad:interr:

fu del labro u. . .ga -to, a co. _si chia. _marti o. . _ gnor a «co--

: ; ; cad:parf: ‘ . v i
- - - 51 chia. marti‘o =% -gnor. ' Ah tu fosti il =~ primo og . _ _get _to  che fi - -

'

%/‘* %‘ o 1’~

Vol &Acad'- )
-nor fe_del a. . _mai e 'tu Tul_ti - mo sa. .rai chabbia nido in  questo

cad:1nterr: g cad:parf:
. > - . . ~,
cor,” ch’abbia nido in questo cor.

R

-

Ah mia dol_ce ca_ra speme

- - - centi del mio bene

%

‘I

: : ; cad! parf: prolongee:

Piu cheas. .colto1 sen . si tuoi in me cresce pma lar . .dor pit cheas-
5 Sl

=

5 7 ¢

.. > - 2\ ’ 2 21 ~:
OB < i sensi +tuo.i in me cresce piu lar.dor, quando un almaeal laltra u - -

-




vita tutto

X5 cad: .
—— I N e

i _ _ sento! ah si tronchi dal - la

cad:interr: X
= N N . A

14

A —

\ . .
quel  che  mnon e¢a. _ mor, ah s1 _ tronchi
. - Jg_’czlid: - . 5 \cad:m:terr:rﬁ
S E s e e e e e
T ————— —— e A— e
pr—— ¥ i =1 i ™
v
tutto  quel tutto . quel

' :t‘ CIRR T S Eatl:pa rf:
= Y e v
e — T e e——
@:‘tbﬁ” P ———

ritournelie.

\
che non ea. _mor.

le.méme.
_'._. ‘: » - &\
—— w4 =Y

. AN e /
/ \ le meme. _/

(N'.")--) = e i Rhytme de 4 meg: _—_— == ‘
7%":’,:%_&5:‘: = Ji%ﬂi—.iir—gd

|

/——""'_—‘—"_‘“—_‘ S —" N e ——— e
l(’ meme , \

oy = =
= = ri’ S S _T_"_;-__""ﬁ.:_‘ﬁ—__ B e I —— —
= —— ___L_:.__‘__.;i —_ i = :':.:L—;E—':*'—_\ = =' = — o ——
2 ; [ =g T
-
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(N'I.) Atk DE CIMAROSA .

I A5_ « Ah! serena il mesto (:igliu. a
! : :ﬁ—?-:wf'gof'_r P = e —r‘,‘;— e —
: S LA : = S e
Melodie simpie. o - =, » _-.__,__M__‘g:.;T__‘_.
:  A—— | Ex—.
4 re me n/t: L4
1" et 3%° Periodel
|
. y & P—— N
Méme melodie brodée ou l" ;i e f = g
i e e e e e =
varice par le chanteur. L F— = p——
oJ X b4 14 =
¢
Varide, a 2% foi ;
, pour 1 fois o s _— e — —~ .

Iy

en prenant le motif’ Da- , = ; i o S R—

capo aprés la 2% Période, J

5 H_"Fg-—-_——-l‘ e
— et " ——
: - — et - L
= o J' s 3 I —r 2




+1

Fin de la 1°¢
et 3% Peri_ode.

: < :
I remm) =
¢ N e y
cad:parf:
LN
} —

—= — —
E cad:parf:

ﬂ

i

‘ T
e te tust 5}

/IQ C’;Tl 2 conduit. =1 e S
|
3
’}i — e —— e S ————— . . . |

| - - * oi§ y” - C-7 - s 3 .
I cad:interr: % |
I (,adzparf_ |
| m— DaCaP()_ -;
{ |
L % = E_ } y T N — 2~ N ;

B — e Pu e — .

C - === " ;1—_—* s ==

Cal]:lnterr: P+ .

cad:parf:

V > cette 2% Péri A ; o ; .
(,,) Comme cette 2°° Periode nest point repétee, elle ne peut étre quune fois varide.



|

Melodie simple.

re

1" maniere de la broder

ou de la varier.

1 Y >
2"  maniere de la varier.

(N’2) AR DE GIORDANELLO.
« Partiro dal caro bene a-
Largo.

1 o & = = :',, . r__ —— e

v
A\
{

o

L. ALl

ﬁﬁ_‘l\‘ 1 = <
——C— = L

o

i A
+ X e i
= *‘.———gg - b
¥ 1 - = —-
6

" __# O— — : 3 -
T s © & .—Q_,_L‘:E;j:‘:
oY — ps— —_— L = =

o = —_ ==

A, R o,
————
T 4 P e
—— o— = | lﬁ‘ ==
~g cad:
e e —

cad:interr:

cad:interr:

.. -~
e ici la_Periode sc termipe . )
men —Autre-.

t chan g men a 2 'h‘d‘fr-_flfi’r‘—“_ -

e A T
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cad:parf:

I
L -1

A
:
-

3
¥

o

Dacapo.
P

1

ominante.

——

1

X5 cad: forte sur lad

Van)
Y

conduit qui rameéne au motif.

P

ul
Fin de la 3%° Période ou du Dacapo.

a‘—’jr_f"
,‘rgrcad:

cad: parf:

i
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(N'3) DE LaMparELLI.

’ .
« Se costante ognor tamar .

ok Largo.  —— .

S " ——'—,——P\ S e e
Original. T = i e — e
P i ———— 4 ¥ F =

[RA

| .
| S
= —*‘L:m'_—q_,_\& P
iati i — : i o O
Variation du Maotif, ; = ; o0 P ]
{ / —17 1 E
| o % 14 v

G T 1r _'-I ! P —
Ny | - o ] S———~—. .
ariation du Ilar'apn. L:%:: — = —
T 5
: oJ

= — 2 e 2 e
f = I — ; T ) G
e . = ==
==

' >
Y - Yl | A N ’ - b =
e s oo
; - ====—== ==t
"’ J5 cad ¥ =
| \ 3 T e & 6
[ e ——— : =
: T S ————— =1




de .
92" Pdériode.

— ;
= .lr-—::‘———_yt—_ Bt Soa ! =1 e - —® N
o —t—1 o T ; : . " — — —e—e ——»+
14, i1 —] F g —— - o — — ~ T -
[ﬁ ——t 3 - - T T I
|
I —

NN
T
|

|

\

il

i

m@

F J=
ic‘ul: parf;
l Dacapo.
:

1

1

<~

—
=

|

cad:part:

.
w7t
o
> d
>

=r g +

e

)
B
7
o3
3
2

| = e () e & »

'i’h" ) T " AV. 74 . i . a
I ; —
»D:ﬁ_* I e MC: H- -

[ e . ad libitum.

b g I ¥ T 14 # {
Apres le Dacapo.
i Com > /_’\\ . ,
e e e e e == = :
T I — Ll h ) L s
. T ¥ t } 1 5

3 E /-‘-\ I
[7 y - » Frs -1' lM.*,L_,Eg.’. o"!‘: 2 Ly be I
e e e e e e e =
== t 3 &C § -
Pomnt dirgue ot conduit, — = N
o
() te chanteur avait un diapason parfait de ;_t_i&éjﬁ jusqu’h s

o . . .
yuoigue cet Allegro commence en leva 2 o e i m
(*) Quoiqu 8 vant, le chanteur nen prenait le mouvement que dans

3 mesure suivante en continuant jusque 1: : >
la mesure suivante en continuant jusque la son Point dorgue, ce qui faisait un effet admirahle
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Theéme, ou Motif .
MOZART.

>

177 membre.

(N“)_é—\ 1" dessin. \/ 29 dessin._ N

—o
o —— — —
S e e e e i
£.de 5% des: imd—(:/\id(/
(\,012) e 0 ) spet: en montant et A
N.12.) repetition sans changement de notes. (N'“- LEp et antetenrestant dans la méme gamme.
' — — Ay = =
] - —

" : 5 T~ ! Ité
Dessin mé odiqu le meme repe

en Si b. en Sol mineur.
T r==t==
1 —— ﬁﬁﬁ

répétit_ion
en Ut mineur.

répétit'on
en M1 p.




Hl?v
I
il

77 membre. /T'—RWHUTH\ 2tre
3 : . duméme des- |
(N.Zl-) ¢ ./Ain en montant) —

Tessin: li"rc"pet:du méme des:
(N‘.'Zz) ? — e e

(N‘.“Z.-'. ~ Théme. ~ &C;(N‘;'Q.ﬁ)_\

—~
V?QBL . ~ — g 4—\ . 5 j! E.' - :
1, 3%’ EESSS——===c—tc =T =&
= E A AL,

‘—dessth—, 0} —
TN /
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Période.
.." 17 P} rase m("lodiquc, ]hr 1S Mee |U(ll({ll( .
-~ composée de trois petits sens . composu: de trois petits sens . -
(N 1 ) / 1“ membre, 1" rhytme . \ 2! membre, 2" rhytue. \
: sz* 2
T @:::%# S R e e
2k *‘—p—'—{—-’—‘-———#—'»— o '11*__._‘__~ﬁ+,,:'_€ -‘f:fg_r—"-,' -
Allegr(‘(to /de cad /ducad ,Qud Ade cad: 1 t‘h'\r ad: cad:parf:
(e 2) , (Nf‘S.)
3 ‘ e f A “l&‘}" i f — . =
Fam [ — 11— i : = ii—r%* ¥ (] > ‘F:“ET*—- m— —
o == — o T T —— e
période de deux phrases,
I o2 5
- composee seulement de trois'notes différentes . _
5 Lamme“y 1¢ phrase, rhytme de 4 mesures. \/m, Eae Fhetme.
5 0 ,j\ Y — —_— /-_'k\

7 1 I I 1 T
Moderato, = ' R ' -y cad:
% le Ré ici comme pnhte notc‘ ne
) o Conipte pas, ciost e g)uf (]U' “1_
(1\‘.1.) 5 , N.:Z.) joute,

1 1 | |
En Ut majeur.

ou en Ut mineur. En Ut majeur, ou en Ut mineur.

Y s 2
Autre Periode’de. trois notes |

de A
A phrase meme rhytme. A

A
EE==EaE m e

. !

1 77 ey | A—t # 1 : =

Ay cad:

N."Z.) en Sol majeur,ou en Sol mineur en changeant le Si en Si b.

S

ou ou

B5 5ol Wafetm. ot a Sol minenr Période de quatre notes.
en changeaut le Si en si b

N"I ) / 1°¢ phriﬁ? . A\ . 2% phrase. —d\
5 P 2

Allcgretto 2 /fcad

1

le Trochde . 1% Jamhe




Table

ees .

{

,dans les- mesures les plus usit

\rles

-
<

. t . .
des pieds melodiques simples et v

Rl

%
=
<*=
e
Y9
g |
O
-~
to -
(o ~
o~ _
(o}
L
|
S~
- ~
e
$
-~
¥}
C
=
=2
[=¥)
Y Ef
o<
v
~
s
ok
~ LG
N

ambe (v —) ou bref et long
Lol T 5

l_u_.

g
P

efs

¢(—vw)ou long et deux br

> Dactyl
le.

) Le

NY3




— s T I T S L et —— e

brache (v—wv ) ou bref long et bref.

i

ph

simple,

(N?&.) §ird
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o 2. ; et =5 q ~ o » >
-{\N,n.) I'anapeste (v » —) ou deux bréves et une longue .
simple. - . .
» D e v — B B = »v v _— v v . v —
= ‘;:'__—l = a) J ..IQL —
e T ESSsESSo=a==

; - 'me¢lodie fatte avec un seul dessin.
(N‘.’I.)/ h{lh;tme de 4_#_xesz\_x~res. > ; o e g o e
- Cc— == = E:l:t,t%ﬁzl = ==
- * ~— ‘

cad:parf:

le méme
i— I h'. | 1 fr— T \ =
e |
cad:parf:
(N‘.’2.) 1°7 Bhytme de 8 mesures. .
-

===
~ Allegro.

2% Rhytme de 8 mes:

L -

cad:parf:
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le rhytme de 4 mes:
(wo4) T
-0 —

¢ P A\ ’ e e
S e e
; o e — I — ———
*  Andantino. sgcad: — T &

v | &
-F e

—~——

e

e \ : sures est seul e ek
Periode,ou le Bhytm¢ de 3 mest mployé,

(»1)

cad: quoique sur la to-
nlque parce qué la forme
dela cad:parf: nSr est pas.

cad:parf:




!
GRrETRY. Période sur le r hytme de 4 mes

|
|
!

@_’? P pasm] " ' l
U - = 7 /kcadzr‘ ——

HAYDN.

(ne)

éiu ;
(o I

1 .
Periode sur le rhytme de 8 mes:

Tcrppo

o 3]

. I) Période faite avec le 17et le 2% dessin du motif precedent.
__'.—7» -

Periode faite avec le 4™ et le smdessin du mcme motif.
2. 2» .
(-N -0:. - £




~¢

\§ ]

! £ e
=
o
i

1% . . A
Periode faite avec le 3™et le 10" dessin du méme motif,

! ot - . . A
. ) Periode faite avec le 137 petit dessm\du meme motif,

bt 14

Ay }?’ .
(1ws) 5700

faite avec le 77 petit dessin du méme motif,




erivent,

Ie tout formant un morceau complet.

les qui en d .

erioc

U

les 10 p

ine avec

T

g
< O —g o
T = ¥
e g o SR
6
=
V= ol | — {
= T 2 2
]  —— T B——
‘ .
- : 1
P gt
I v
¥ T
b 6 5—
(& — — —
" | - . [&P)
T — —
o P e e ————
,
6
- 4=
e
£ 3 )
= T
1

=
3 B -
= ==
I
Py
1 B == =
5 B
1 67 1= =
-,
1 3 1 e
=
&
&
= 6
/
£l .
& === =
3 o | =
1 bt = L -
s
[
L - 4 %J. —_
6
T ' X

-,
ARSI SO A
- 1

=== ==
v
X

1

o o

o—@

- 1

.

=
o
=

—

_:v w .”—9 “\ 3
cET W R (e
s ol . L
A i

33—

5—e
=4

Tempo di ml«nuc

A= T 4

j.-- o 1Y N 4% < (9]
c
L {

:

Chant
Accom

1.7

- ——— 2

o.

QL

wld

-
T

-+
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A 1R dans la coupe libre.
Rhytme de 8 mesures.
= 1 : vJ ’I i F:' l.
= cad: parf

— x

l(J!

cn \l mmeur

en La. cad:

le méme. \/ le meme—\ / le méme. Rhytme de
5—0/;'} . N e~ e_nll\'h A B Ly .
T ey ——— ’ 1 -
S S =i s = ’-==,—— e
o cettecd n‘xt‘quune—’fcad X Cad:parf
arce quelle n’a pas la Acad:

orme dune cad: parf

8 mes:

\ Rhytme de 4 m

b

enUt# n mmcur. —r—ai parf f&fla“i@_@eu.. chac‘ en Mi. cad: })'u'f

r—'r'-lr'ﬁ\ en La. .Rhyt:me de 8 m: e | . \

_——r
cad:surt = - cadipart
. la™¢domin: . . .
elodie de deux Periodes.
NI Rbv n
) ('# )/ 1 /3;_\;‘*- h)tmg de 8 mes: \T
N et ™ e e Sl e e S & =F— I ]
N e EESSE S s ' e
© ¢ Allegretto. i ~5 cad
\/ Rbhytme de
— ~ \
= o a NZ o S—
Ll P-p vy s
! ——1
cad:parf: . =

Rhytme de

i, o e ,
H } [ =} 4} = . ]l (7] LW
EE=- == =

__Supprimez-en. 19_2“_1:11}1:119 de 8 mes:
As—e—fr rep Jeees *l*‘ﬁ*“i‘* "Wﬁ@::

quu')(‘ seTrie = par X




—Jj="rprimez_decette—périndetesphras =

8| B.(’t"m‘u‘q—mp.,.h —— 1

i
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|

1 .
(N"2) Méme mélodie, mais en une seule periode.
!

ol ] ) il "t
N‘,‘z) I'* Variation du motif precedent.
Aok ST




9“’var:

no) + +




o .petites notes doubles.

es. 2"

(Nf‘l 4) 17°Petites notes simpl

£) A - Q
e Ll ]
 Sam

57 peti i
Petites noteg ‘quintuples.

mo 4 =
(N?ls) 17" petites notes en valeur gdo 1 de .,
; déterminé °  gn.valeur determinée. (N7 o
b i gpon rminée. o = (Nj()') | (n 17.)




. ’
(N'118.) Point dbrgue sur la dominante dut. ~
~ <
—_ ['

_-__-___':*L,_’_"L. " J = el s e
14 |
t t

It 1 L5

= = LLH_'_ﬁ/_’ﬂ}_
] s 1 -
1 fj’ Re_ £ | ]
] 1
o

(N219) Notes simples de la melodie .

=
T I 1 =4
1 t rry = ! ! =
1
= Ssm—_ S— & i 1

1
Y 1

+ o+ + o+ + + +

Ln +
D

|

~ - > N \
Les memes, variees Pal' dautres notes passageres.

. 1 . .
Basse qui sert daccompagnement au Théme precédent et a ses 12 variations.

Q5 2 { — i B = ! S S B . Y S T |
. 6 A
Andanfe 6 + e
. 7
(~i1) ) sixte Quinte Tierce sixte Tierce .
1) octave. mineure. _ parfaite. mineure.  majeure. majeure. Unissons.
! 1T — T t - 1 11 —t TT 1 o
H———@< i L2 1t = it {4 f—==1= 1 b 1t L ﬂ:
& 11 [ ] 1 ; 11 )y‘ r=) 11 IL il T ) W
_P_ + | |
|
1 L 1T 4’ l ll' + 1T ! Iel 7 B 1 1T _i 1] I : 11 - ﬁl7][ ‘Ll =
e e 5 | S e e B L0 o S o S s - B a1 e s - |
1 = 11 lr' 181 4:;JL\ K 1. Y 2 T—H e 18 . 1[ 6 I n;’ j— L1
' ‘ I T i .
" ] -\ . Y - . !
(N?3') Fausse quinte. Quarte augmentee. septieme mineure.  septiéme diminuee.
' _ — V=
——  — Z i = i = 1
b tﬂ: (&) 1| & 1t $6— it —

Mélodie dialoguée .

Rhytme de 4 mesures.
" A

/ le méme

N\ mér N\

1—® 1 i -— >y T E
: I

A
o / ) le mle me . hx

g
— ] — e
¢ — — 3
chad: F%Phrase rep: /kcad:
, .
t
: - 7 &
Rhytme dei ri}%"‘ - /_‘_’\v 5 l_e meme .

| S A e

e ==} 11 = <
f e Ay cad: ==

47" Phrase rép: fin de la

2 piriode.

5
4™ Phrase com:



Melodie dialoguée .

Rhytme de 5 mesu: —_

I". Phrase repondante.

~ Rhytme de 4 m:

—~ P \
o : = - > ——= = -
v = I =
commencante. o cad: 1
Rhytme de 5 m:
= = =r —— Y —
y - u f I

—7——0‘

Rhytme de 4 m:

4
Rhytme de 4 mesu

ante;
T Phrase commcngante-

Eeee s =
1
3
1

4
pp— | L

I

)
=L

4 B ’
I Phrase répondante f

- © ;
o SR NS YEW. ki
e e ﬁ e
com: . " | g cad: 3*7¢ Phrase com:
- Rhytme {le 4 m: -
= - f —T ] : - —*—’_"'z/;
e = —————+
29¢ phrase rep: ¥ - cad
/ /m Rhytme de 8 m:
o @ ke @ — 2 T
et e -
| [T | 1 = — 7T S =
4@¢ phrate com: |
.t
— = = ——— .,.‘———r/"
BT — —1
= = i —————+
,'icadT
1 _ J} - -— 7
H 7 e,
Rhvtme de|/8 m: | R mam
9 __% o |
R e




“

Le rhytme €tant de + mesures.

\4) .
( 17 pPhrase commencante .

de

2% Phrase com:

Afdante.

3*** phrase com:

ﬁ
"j,’ﬁ 'Y et T
= a1
| SR Y S e .S |
e ESSSE
Andante,

SESSSSRSSE R e

1
e s T @ g g

ad:parf:

Andante. =
» I . .
Periode dlalog.ue'e de 16 mesures. ]
_ / Rhytme de 2 mesures. \ - - le méme. ~ Rhytme
— D J— T P\,
1 - ——f ¥ = f _ o T L‘ = = =‘ = .
J T T T A —
- Andante - :
SJ;, P

. poco Allegretto.

2 Rhytme de 4| m . —
e e o e s v

meme . j
AL NC L
T e >

f
%’r
‘E

- .« . . A v ’,
on peut cavisager 1C1 ces petites phrases comme des rhytme de 2 mesu: parce quelles
[ ’
sont accompagmees dune pause assez for
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	Reicha_Traité de mélodie_planches_007
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	Reicha_Traité de mélodie_planches_010
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	Reicha_Traité de mélodie_planches_043
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